

天气:今天阴转雷阵雨  
最高32℃,最低28℃  
明天多云转雷阵雨  
最高33℃,最低27℃

# 星期六

2021年8月  
**21**  
星期六  
农历辛丑年七月十四

据新华社北京8月20日电 十三届全国人大常委会第三十次会议20日上午在北京人民大会堂闭幕。会议经表决,通过了个人信息保护法、监察官法、法律援助法、医师法、新修订的兵役法,

全国人大常委会关于修改人口与计划生育法的决定;决定免去陈宝生的教育部部长职务,任命怀进鹏为教育部部长。国家主席习近平分别签署第91、92、93、94、95、96、97号主席令。

国内统一连续出版物号 CN 31-0003  
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于1929年  
·飞入寻常百姓家·

今日16版  
第21734期

# 习近平给云南省沧源县边境村老支书们回信,勉励他们发挥模范带头作用 唱响新时代阿佤人民幸福之歌

>>>详见新民网 www.xinmin.cn

## 李强主持市委常委会会议 部署新冠肺炎疫情疫情防控和应急处置工作 毫不放松抓紧抓实抓细防控措施

- 不能有丝毫麻痹懈怠侥幸松劲,始终保持如履薄冰警惕性,扛起责任鼓足干劲做实工作
- 还传达贯彻全国对口支援新疆工作会议精神,研究五个新城人才发展、加强统战工作等

出口 进口  
告示

凡进入本市场请务必佩戴口罩,并保持安全距离,打喷嚏咳嗽注意掩口鼻,进入请使用免洗消毒液。

通知  
各经营户、顾客  
最近疫情防控形势严峻,  
顾客进入市场必须  
佩戴口罩!  
禁止吸烟!  
万安市场

▲ 金山区朱泾镇万安菜场防疫管理实行出入口分离,市场管理人员不间断值守,测温、查看行程码和健康码,并提醒市民佩戴口罩。 本报记者 陶磊 摄



▲ 四行仓库抗战纪念馆采取入馆参观须佩戴口罩、接受测温,出示预约码、健康码和行程码“三码”的防疫措施。 杨建正 摄

▲ 今天上午,铁路上海站南广场东南出口,工作人员逐一查看抵沪出站旅客的健康码。 本报记者 王凯 摄

# 长三角三省一市主要负责同志专题视频会议举行

## 长三角一体化进入新加速期

李强 娄勤俭 袁家军 李锦斌 龚正 郑栅洁 王清宪 出席专题视频会议

>>>详见第2版



### 今日论语

## 高度警惕,不敢有“半点疏忽”

赵红玲

昨天下午,上海市委常委会举行会议,部署新冠肺炎疫情疫情防控和应急处置工作。会议指出,近期新发疫情再次表明,疫情防控不能有丝毫麻痹懈怠和侥幸松劲;要切实做到思想上保持高度警惕、应急处置更加快速精准、防范措施坚决落实到位、舆论引导更加有力有效,尽最大努力守护城市安全和市民健康。

的确,只有防疫战线上各路人马的及时反应,精准工作,上海才能以“早”“快”“广”三字经,将疫情

控制在最初阶段。必须在思想上高度警惕,面对疫情个人防护不能有“半点疏忽”。根据昨天上海市新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室发布的消息,8月18日上海市确诊的新冠肺炎本土病例,经国家和我市专家综合研判分析,感染来源可聚焦在暴露于境外输入病毒污染的人员或环境,个人存在防护疏忽而引发的感染,如果不能从思想上高度重视,应对处置就不可能精准,个人的防护也必然松懈。

各条各线必须依法依规,将各

项防控措施严格落实到位。不能因为有点疲劳感,就松懈、倦怠。于这座城市而言,其实人人都是防护者。只有每个人都在思想上高度重视,人人自律,主动防护、主动打疫苗、主动就诊,才能形成最牢固的防线。

必须进一步盯紧关键点排查隐患,尤其对高风险岗位必须要有严格的防护管理。上海继续坚持“外防输入、内防反弹”总体防控策略,对“入城点、落脚点、流动中、就业岗、学校门、监测哨”等关键点、关节点,要盯紧盯死、责任到人。在长三角的整

体流动中,还要加强联防联控,让新冠肺炎防控更加常态化、科学化、精准化。

当前新冠肺炎疫情防控形势依然严峻。“三件套——佩戴口罩、社交距离、个人卫生”不能丢,“五还要——口罩还要戴、社交距离还要留、咳嗽喷嚏还要遮、双手还要经常洗、窗户还要尽量开”不能忘。大家必须严于律己,才能保证自己、家人、同事和整个社会的安全,防疫防护思想上高度警惕的这根弦真的不能“松”。

## 昨今新增5例本土病例均涉及浦东机场

### 上海市新冠肺炎疫情 防控发布会上上午召开

>>>详见第3版

### 今日导读

## 走不动拎不动 买菜难怎么办

### 静安区为解决老人难题出招 首创社区商业直供服务模式

>>>详见第4版

## 今年三伏天 下出半年雨

### 下周午后降雨“神出鬼没”

>>>详见第5版